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Année 2020-2021
Quelques consignes à respecter
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Tu entres au collège; c'est un grand pas !

Voici quelques précieux conseils pour réussir ta scolarité, bien travailler et apprendre à vivre avec les autres:
· Arrive toujours à l'heure en cours pour éviter des retards et les heures de retenues inutiles.

· Respecte tes camarades, le personnel du collège, les locaux et le matériel de l'établissement, si tu veux être toi-même respecté. 

· Apporte tout ton matériel scolaire afin de mieux suivre les cours (Attention, si tu as trop d'oublis, tu seras puni!).

· Quand tu es en classe, tu dois écouter ton professeur et ne pas bavarder avec ton voisin. 

· Apprends régulièrement tes leçons et fais tes devoirs. Pour cela, il faut commencer par bien les noter dans ton cahier de texte ou ton agenda. Lorsque tu as terminé, pense à t'avancer pour le reste de la semaine!!! Si tu rencontres des difficultés de compréhension ou d'organisation, parles-en à tes professeurs ou au CPE.

· Tu ne dois pas utiliser ton téléphone portable à l’intérieur du collège. 

· Le réfectoire est un lieu de restauration, tu devras donc veiller à respecter des règles indispensables telles que ne pas jouer avec la nourriture, rester assis pendant le repas, respecter les agents et éviter au maximum les gâchis. Pense aussi à laisser propre l’endroit où tu as déjeuné.

· Si tu as des problèmes, à l'intérieur comme à l'extérieur du collège, avec des élèves ou d'autres personnes, n'hésite pas à en parler à un adulte de l'établissement. Nous sommes là pour t’aider !!
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Je suis perdu(e) : pas de panique, c’est normal d’être un peu perdu au début de l’année. Demande au bureau de la vie scolaire ou à un adulte et ils t’aideront à retrouver ta classe. 
Je suis en retard : tu dois passer au bureau de la vie scolaire pour faire noter ton retard dans ton carnet de correspondance. Un surveillant te raccompagnera ensuite dans ta classe. 
Je suis malade : demande à tes parents ou à un responsable d’appeler le collège au plus vite pour nous avertir du motif de ton absence et de sa durée. Quand tu reviendras au collège, tu passeras à la vie scolaire avant de retourner en classe pour présenter un billet d’absence signé par tes parents (même s’ils ont déjà appelé). 
J’ai un rendez-vous médical la semaine prochaine : n’attends pas le dernier moment pour prévenir la vie scolaire. Dès que tu connais la date et l’heure de ton rendez-vous, demande à tes parents ou responsables légaux de signer un billet d’absence et apporte le au bureau de la vie scolaire. Tu présenteras ton billet d’absence à ton CPE.
Je ne me sens pas bien : parles-en à ton professeur. Ou bien, va à l'infirmerie, ou adresse-toi directement à un assistant d’éducation. 
J’ai une dispense d’EPS : Préviens ton professeur d’EPS et la vie scolaire.
J’ai un problème avec un ou plusieurs camarades : Je dois en parler à mes parents et/ou à un adulte de l’établissement. Nous sommes là pour t’aider à régler le malentendu pour que tu te sentes bien au collège

Et n'oublie pas : les adultes du collège (professeurs, CPE, AED) sont là pour t'aider, n'hésite pas à leur poser des questions. Ils te répondront toujours.
